

**Zápisnica z krízového štábu č. 3/2021 zo dňa 7.2.2021 o 18,45 hod.
ohľadom obnovenia vyučovania Základnej školy a Materskej školy
v obci Veľké Zálužie**

Zúčastnení:

Milan Bíro

Ing. Ivana Gecíková, PhD.

Veronika Andrášiková

Marek Pintér

PhDr. Janka Moravčíková PhD.

Pozvaní:

Mgr. Darina Lahučková, riaditeľka ZŠ

Mgr. Mária Hrašková, zástupkyňa ZŠ

Jana Zaujecová, riaditeľka MŠ

Krízový štáb obce Veľké Zálužie zasadal 7.2.2021 o 18,45 hod.

Predseda krízového štábu p. starosta Milan Bíro oboznámil členov KŠ a pozvané Mgr. Darinu Lahučkovú - riaditeľka ZŠ, Mgr. Máriu Hraškovú - zástupkyňa ZŠ a Janu Zaujecovú - riaditeľka MŠ po ukončení testovania 6.-7.2.2021 antigénovými testami na odberovom mieste vo Veľkom Záluží s počtom zúčastnených občanov a počtom pozitívne testovaných na COVID-19 v Obci Veľké Zálužie. Predniesol stanovisko RÚVZ Nitra k otvoreniu škôl v celom okrese Nitra v súvislosti so spustením COVID automatu a zo zápisom z 25. rokovania Bezpečnostnej rady okresu Nitra zo 6.2.2021, kde sa odporúča neobnoviť prevádzku škôl a školských zariadení na území okresu Nitra s výnimkou materských škôl a špeciálnych materských škôl určených pre deti zákonných zástupcov pracujúcich v kritickej infraštruktúre a pre deti zákonných zástupcov, ktorí nemajú možnosť pracovať z domu.

Predseda krízového štábu p. starosta Milan Bíro vyzval pozvané pani riaditeľky a pani zástupkyňu k diskusii na základe týchto informácií. KŠ a poznaní zväžili výsledky testovania a prehodnotili situáciu obce Veľké Zálužie a aj situáciu v celom okrese Nitra. Po diskusii a vzatí na vedomie odsúhlasili a odporučili

- **neobnovenie vyučovania v Základnej škole Veľké Zálužie a odporučili pokračovanie dištančného vzdelávania aj pre prvý stupeň Základnej školy,**
- **prevádzkovanie materskej školy len pre deti zákonných zástupcov pracujúcich v kritickej infraštruktúre a pre deti zákonných zástupcov ktorí nemajú možnosť pracovať z domu.**

V súvislosti ohrozením verejného zdravia z dôvodu šírenia ochorenia COVID-19 spôsobeným korona vírusom SARS-CoV-2 na území Obce Veľké Zálužie vydáva Krízový štáb obce Veľké Zálužie opatrenia smerujúce k riešeniu krízovej situácie. Opatrenia sú zamerané najmä na zamedzenie ohrozenia života, zdravia, majetku a zmiernenie následkov mimoriadnej udalosti. Žiadame občanov o rešpektovanie prijatých opatrení, o vzájomnú ohľaduplnosť a spoluprácu.

Vo Veľkom Záluží 7.2.2021



Milan Bíro

starosta obce / predseda KŠ

Prílohy:

- prezenčná listina k zápisnici zo zasadnutia krízového štábu č. 3/2021 zo dňa 7.2.2021 o 18,45 hod.
- výpis uznesenia Bezpečnostnej rady okresu Nitra
- výpis zo zápisu z 25. rokovania Bezpečnostnej rady okresu Nitra z 6.2.2021